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新型コロナウイルス感染症の予防について（通知）

  平素より本校の教育活動に御理解、御協力をいただきありがとうございます。
さて、新型コロナウイルス感染症については、静岡県の地域感染レベルが２に引き上げられ、本市においても、再び感染者の増加がみられています。
つきましては、感染症対策を徹底した上で、安心・安全な教育活動を進めていくために、保護者の皆様におかれましては、下記のとおりお子様の健康状態の把握ならびに感染症予防の指導について、御理解・御協力をお願いします。

記

１　発熱等の風邪の症状がある場合には登校しないことの徹底
· 毎朝、家庭で検温と体調確認を行い、発熱、せき、のどの痛み、鼻水などの症状があった場合は学校に連絡し、症状が改善されるまで自宅で休養させてください。
· 同居の御家族等に発熱等の風邪症状がみられる場合も、登校をひかえてください。ただし、医師等により新型コロナウイルス感染症ではないと判断されている場合を除きます。
· 児童生徒や御家族が、感染者または濃厚接触者になった場合は、速やかに学校へ連絡くださるようお願いします。

２　感染症予防対策の徹底
· ３密の回避、手洗い、マスクの着用などの基本的な対策を徹底します。
· 基本的にはマスクの着用が望ましいですが、気候の状況や個人の体調等により、マスクを外すことも可能です。その際は、人との距離を十分保つようにします。
· 家族全員で、できるだけ人混みへの外出は控えてください。
· ワクチン接種後も、感染予防対策は必要です。
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